

Nota van Inlichtingen Europese aanbesteding kantoor- en schoolmeubilair EA_FAC2207_Meubilair

Datum: 20-4-2023

Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord	Percelen
2	Contract	Algemene inkoopvoorwaarden artikel 10.1	Contractant doet te allen tijde haar uiterste best om de afgesproken termijnen te behalen. Mocht het onverhoopt toch een keer voorkomen dat deze termijnen niet worden gerealiseerd, is het voor beide partijen van belang dat er op een zo kort mogelijke termijn een oplossing hiervoor wordt gevonden. Daarom lijkt het ons redelijk om contractant de kans te geven om alsnog haar prestaties uit te voeren en daartoe een ingebrekestelling te verbinden aan artikel 10.1. Graag uw reactie.	De Opdrachtgever gaat hier akkoord mee.	Standaard kantoor- en lesmeubilair, Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
3	Inhoud	Bijlage 3A prijzenblad p1	Wenst u voor het standaard assortiment alleen nieuw circulair meubilair aangeboden te krijgen, of mag dit ook 2e hands (gerevitaliseerd) meubilair zijn?	De prijs dient te worden gebaseerd op nieuw meubilair welke circulair is. Zoals beschreven in het programma van eisen zal de inschrijver bij een aanvraag voor standaard meubilair ook een voorstel doen voor 2e hands meubilair. Het is op voorhand niet aan te geven welke stap in het levensduur verlengingsproces van meubilair voor een bepaalde aanvraag van toepassing is en of dit wel dan niet met bestaand meubilair van Gilde Opleidingen kan gebeuren.	Standaard kantoor- en lesmeubilair
4	Inhoud	Bijlage A2 PvE P2 eis E1	De meeste fabrikanten van projectmeubilair hanteren een garantie van 2 of 3 jaar. Om het risico niet volledig bij de leverancier te leggen stellen wij voor om voor projectmeubilair een garantie te hanteren van 5 jaar. Graag uw reactie.	De Opdrachtgever gaat akkoord met een garantietermijn van 5 jaar.	Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
5	Inhoud	Bijlage A2 PvE P2 eis A6	In onze industrie worden de meest hoogwaardige materialen toegepast om beschadigingen aan ondervloeren te voorkomen. Uiteraard zorgen wij ervoor dat het materiaal afgestemd is op het vloertype. Geen enkele leverancier kan echter 100% garanderen dat er geen tekenen van gebruik op de vloeren zichtbaar zullen zijn. Inschrijvers zijn immers niet verantwoordelijk voor het juiste gebruik van het meubilair en/of dat het meubilair altijd in dezelfde ruimte blijft staan. Daarnaast hebben zij geen invloed op het schoonmaakonderhoud van de vloeren. Zand kan bijvoorbeeld alsnog krassen veroorzaken. Wij verzoeken u daarom de eis te laten vervallen en te vertrouwen op de kennis van de inschrijver om de meest geschikte materialen toe te passen.	De Opdrachtgever zal deze eis niet wijzigen. Er wordt geëist dat producten zijn voorzien van doppen afgestemd op het vloertype. Dit dient ter voorkoming van strepen, krassen, verkleuring of sporen op vloeren. De inschrijver wordt niet verantwoordelijk gesteld voor schade aan vloeren niet verwijtbaar aan het meubilair en beschermingsmiddelen/ doppen van dit meubilair.	Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
6	Inhoud	Bijlage A1 PvE P1 eis C12	Veel moderne bureaustoelen zijn vanwege de ruimtelijke uitstraling, het comfort en de uitstekende ventilatie uitgevoerd met een rugleuning voorzien van netweave stoffering. Kunt u bevestigen dat een rugleuning met netweave stoffering hier ook is toegestaan?	Ja, deze variant is toegevoegd aan het prijzenblad.	Standaard kantoor- en lesmeubilair
7	Inhoud	Bijlage A1 PvE P1 eis B9	Een gangbare bladdikte voor werkbladen in de markt is 22 mm. Wij gaan ervan uit dat een bladdikte van 22 mm is toegestaan. Kunt u dit bevestigen?	Dat is toegestaan.	Standaard kantoor- en lesmeubilair

8	Inhoud	Bijlage A1 PvE P1	In het programma van eisen verwijst u naar diverse RAL kleuren. Wij hebben standaard kleuren in ons assortiment die nagenoeg hetzelfde zijn als deze RAL kleuren. Is het toegestaan om deze standaard kleuren toe te passen?	Akkoord. De inschrijver dient vooraf de kleurenkaart/waaier ter beschikking te stellen.	Standaard kantoor- en lesmeubilair
9	Inhoud	Bijlage A1 PvE P1 eis J7	In onze industrie worden de meest hoogwaardige materialen toegepast om beschadigingen aan ondervloeren te voorkomen. Uiteraard zorgen wij ervoor dat het materiaal afgestemd is op het vloertype. Geen enkele leverancier kan echter 100% garanderen dat er geen tekenen van gebruik op de vloeren zichtbaar zullen zijn. Inschrijvers zijn immers niet verantwoordelijk voor het juiste gebruik van het meubilair en/of dat het meubilair altijd in dezelfde ruimte blijft staan. Daarnaast hebben zij geen invloed op het schoonmaakonderhoud van de vloeren. Zand kan bijvoorbeeld alsnog krassen veroorzaken. Wij verzoeken u daarom de eis te laten vervallen en te vertrouwen op de kennis van de inschrijver om de meest geschikte materialen toe te passen.	Zie antwoord op vraag 5.	Standaard kantoor- en lesmeubilair
10	Inhoud	Leidraad 6.2	Wat is het doel van het optioneel te houden verificatiegesprek en bedrijfsbezoek op 5/6 mei? Wanneer gaat u dit verificatiegesprek houden en wat gaat u dan verifiëren?	Een aanbestedende dienst heeft het recht om bij twijfel een verificatiegesprek te houden met de winnende inschrijver om te zien of beide partijen de voorwaarden op dezelfde manier hebben geïnterpreteerd. De leverancier wordt gecontroleerd op het voldoen aan de gestelde eisen. Dit kan in het geval van de materie die wordt aanbesteed het beste aan de hand van een werkelijke bezichtiging van de aangeboden artikelen. Het verificatiegesprek en bedrijfsbezoek zal plaatsvinden op 5 Of 6 juni (niet in mei). De exacte dag en tijdstip is nog niet bekend.	Standaard kantoor- en lesmeubilair, Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
11	Inhoud	Leidraad 6.1.3 perceel 2	In paragraaf 5.3 geeft u aan dat manipulatief inschrijven leidt tot uitsluiting. De in paragraaf 5.3 gehanteerde toeslagentabel is niet realistisch en werkt manipulatief inschrijven in de hand. Voor een gezonde bedrijfsvoering, die ook alle bijkomende kosten dekt, zoals verkoopkosten, transportkosten, montagekosten, afvoeren van oud meubilair etc., hebben inschrijvers een toeslag op de inkooprijzen nodig van minimaal 8%. Daarom stellen wij voor om de staffel hierop aan te passen en de maximale score van 25 punten toe te wijzen aan inschrijvers met een toeslag van 8%. Graag uw reactie.	De Opdrachtgever gaat hier niet akkoord mee. Het is de inschrijver vrij om met een kortingspercentage in te schrijven wat voor inschrijvende partij realistisch is. Er hoeft geen enkele inschrijver de maximale score te behalen. Onder gunningscriterium K2 van perceel 2 wordt gevraagd hoe de prijzen van de producten transparant zijn voor de Opdrachtgever.	Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
12	Inhoud	Leidraad 6.1.2 perceel 2	Door de minicompetities van perceel 2 bent u verzekerd van marktconformiteit. Kunt u aangeven wat dan de insteek is van gunningscriterium K2?	De uitvraag van K2 gaat verder dan alleen een marktconforme prijs. Opdrachtgever hecht waarde aan het vastleggen van afspraken over borging, toetsing en transparantie over marktconformiteit. Daarnaast is opdrachtgever voor projecten beneden een bepaalde waarde niet verplicht een mini-competitie te houden. Ook bij deze projecten zal de marktconformiteit geborgd moeten zijn.	Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies

13	Inhoud	Leidraad 6.1.2	Bij de derde bullet geeft u aan dat er op de onderdelen K1 tot en met K3 (perceel 1) maximaal 60 punten te scoren zijn. Wij gaan ervan uit dat u hier bedoelt de onderdelen K1 tot en met K4. Kunt u dit bevestigen?	Dat is correct.	Standaard kantoor- en lesmeubilair
14	Inhoud	Leidraad 4.4 Inschrijven binnen één concern.	Wij hebben een zusterorganisatie die in dezelfde markt opereert. Omdat wij geheel zelfstandig van elkaar opereren en geen contact met elkaar hebben weten we ook niet van elkaar of we inschrijven. Daarom gaan wij ervan uit dat wij dat we pas na gunning op verzoek van Aanbestedende dienst deze onafhankelijkheid moeten aantonen indien dit van toepassing is. Kunt u dit bevestigen?	Akkoord.	Standaard kantoor- en lesmeubilair, Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
15	Inhoud	Leidraad par. 3.7 productinformatie	Kunt u aangeven wanneer Inschrijvers productinformatie in moeten leveren?	Dit is niet aan de orde.	Standaard kantoor- en lesmeubilair, Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
16	Inhoud	Leidraad par. 2.2 tweedehands meubilair	Gaat u projectmeubilair ook tweedehands (gerevitaliseerd) aanschaffen en zo ja, onder welk perceel valt dit dan?	Dit behoort zeker tot de mogelijkheden. Omdat het aanbod beperkt zal zijn behoudt Gilde zich de vrijheid om dit bij zowel de leverancier van perceel 1 als de leveranciers van perceel 2 aan te schaffen.	Standaard kantoor- en lesmeubilair, Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
17	Inhoud	Leidraad par. 2.1 en 2.2	In paragraaf 2.1 geeft u aan dat kantinemeubilair buiten de scope van deze opdracht valt. In paragraaf 2.2 geeft u aan dat meubilair voor de restauratieve ruimtes binnen de scope van perceel 2 valt. Dit lijkt ons tegenstrijdig. Kunt u dit nader toelichten?	Dit kan beide, afhankelijk van de eisen en wensen die aan het meubilair gesteld worden. Er zal zoveel mogelijk worden gestreefd naar standaardisatie en uniformiteit van het meubilair.	Standaard kantoor- en lesmeubilair, Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
18	Inhoud	Leidraad par. 1.6 ondergrens minicompetitie	Waarom heeft u voor opdrachten voor projectmeubilair m.b.t. de nieuwbouwlocatie aan de Marathonlaan de ondergrens verhoogd naar €50.000?	Opdrachtgever wil zich deze vrijheid behouden omdat er nog geen concreetheid is over de meubilering van de ruimten in de nieuwe situatie. Er zullen een aantal locaties komen te vervallen waarbij het aanwezige meubilair van deze locaties (deels) mee over gaat. Om een uniforme uitstraling in een gebouw te krijgen kan het nodig zijn projectmeubilair zonder minicompetitie te bestellen.	Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies

19	Inhoud	Bijlage 3a Prijzenblad perceel1	U vraagt veel verschillende variaties aan jaloeziedeurkasten. Door deze manier van uitvragen drukken deze kasten onevenredig zwaar op de totaalprijs. Daarnaast beperkt u uzelf in mogelijkheid van te bestellen kasten na gunning. Graag doen we een voorstel om het prijzenblad aan te passen zodat u altijd kunt werken met 6 basis kasten, met alleen legborden en zonder bovenblad. Daarna kunt u deze kasten aanpassen met diverse opties. Basiskasten: 1. Hoogte 70/80 cm, breedte 100 cm, 2 legborden, zonder bovenblad 2. Hoogte 70/80 cm, breedte 120 cm, 2 legborden, zonder bovenblad 3. Hoogte 115/125 cm, breedte 100 cm, 3 legborden, zonder bovenblad 4. Hoogte 115/125 cm, breedte 120 cm, 3 legborden, zonder bovenblad 5. Hoogte 190/200 cm, breedte 100 cm, 5 legborden, zonder bovenblad 6. Hoogte 190/200 cm, breedte 120 cm, 5 legborden, zonder bovenblad Opties/Accessoires: 1. Uittrekframe zonder blokkering. Breedte 100 cm 2. Uittrekframe zonder blokkering. Breedte 120 cm 3. Blokkeerlijst lage kast 4. Blokkeerlijst hoge kast 5. Bovenblad Ciranol. Breedte 100 cm 6. Bovenblad Ciranol. Breedte 120 cm 7. Bovenblad Melamine. Breedte 100 cm	De varianten aan kasten zijn teruggebracht. Het prijzenblad is aangepast.	Standaard kantoor- en lesmeubilair
20	Inhoud	Projectmeubilair perceel 2 - 1.6 Visie Pg. 6 aanbestedingsleidraad	Volgens de aanbestedingsleidraad bent u niet verplicht een minicompentie te houden voor opdrachten beneden de € 25.000,- / € 50.000,- (nieuwbouw Marathonlaan). Kunt u nader toelichten hoe de selectieprocedure van de gunning plaatsvindt bij deze opdrachten?	Afhankelijk van hetgeen wat wordt uitgevraagd wordt door de Opdrachtgever bekeken welke leverancier de eisen en wensen het beste kan invullen. Deze leverancier stelt een advies/ offerte op en er zal bekeken worden of er binnen gesteld budget kan worden geleverd.	Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
21	Inhoud	Perceel 1 en 2 - 4.2 Geschiktheidseisen Pg. 17,18 / 4.3 Documenten aanbestedingsleidraad pg. 10	Bij 4.2 pagina 17 en 18 geeft u bij punt 2 en punt 3 aan dat de NEN ISO 9001:2008 of gelijkwaardig een minimale eis is. Bij 4.3 staat echter een NEN ISO 9001:2015 als document gevraagd. Dient er bij punt 4.2 ook NEN ISO 9001:2015 te staan?	Paragraaf 4.2, punt 2 kwaliteitssorgsysteem: dit dient NEN ISO 9001:2015 te zijn. Paragraaf 4.2, punt 3 milieuzorgsysteem: dit dient NEN ISO 14001:2015 te zijn.	Standaard kantoor- en lesmeubilair, Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
22	Inhoud	Perceel 2 - K2 Borging marktconformiteit Pg. 4 Bijlage B2 Kwaliteitsvragen	In het prijzenblad wordt een percentage opslag op inkoop gevraagd. Bij K2 pagina 4 wordt bij het laatste punt gesproken over "kortingen" op inkooprijzen. Er wordt op geen andere plaats gesproken over kortingen. Kunt u dit nader toelichten?	Gunningcriteria K2 is aangepast. Er dient hier gesproken te worden over een opslag op de inkooprijzen.	Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
23	Inhoud	Leidraad 4.2	Inschrijver dient zijn milieuzorgsysteem te beschrijven in 2x A4. Normaal gesproken hoeft dit niet indien inschrijver over de juiste certificeringen beschikt. We vragen u dan ook deze beschrijving te laten vervallen indien inschrijver over ISO 14001 beschikt.	Indien inschrijver over een ISO 14001-2015 certificering beschikt kan de beschrijving komen te vervallen.	Standaard kantoor- en lesmeubilair, Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies

24	Inhoud	Leidraad 4.2	Inschrijver dient zijn kwaliteitszorgsysteem te beschrijven in 2x A4. Normaal gesproken hoeft dit niet indien inschrijver over de juiste certificeringen beschikt. We vragen u dan ook deze beschrijving te laten vervallen indien inschrijver over ISO 9001 beschikt.	Indien inschrijver over een ISO 9001-2015 certificering beschikt kan de beschrijving komen te vervallen.	Standaard kantoor- en lesmeubilair, Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
25	Inhoud	Bijlage B2 Kwaliteitsvragen P2 K4: advisering	Wat wordt bedoeld met ondersteuning op het gebied van programma's/ systemen/ visuals ed?	De wijze waarop de inschrijver een voorstel/ advies voor projectinrichting gaat presteren/aanleveren om de opdrachtgever een zo goed mogelijke weergave te kunnen geven van hoe iets er in de werkelijke situatie uit komt te zien. De sfeer moet tot uitdrukking worden gebracht. Bijvoorbeeld een 3D weergave, moodboard.	Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
26	Inhoud	Bijlage B1 – Kwaliteitsvragen P1 en Bijlage B2 – Kwaliteitsvragen P2	U geeft hier aan dat er voor de beantwoording van K1 2 A4 beschikbaar is. Gezien de deelvragen die u stelt is 2 A4 heel weinig om volledig antwoord te kunnen geven. Wij vragen u het aantal A4 te verruimen.	Het aantal pagina's voor de beantwoording van de vraag wordt aangepast naar 3 A4 voor perceel 1 en perceel 2.	Standaard kantoor- en lesmeubilair, Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
27	Inhoud	TenderNed	In TenderNed vraagt u onder 'Eisen' een non-faillissement verklaring opgemaakt door de Rechtbank. Dienen wij deze verklaring hier direct te uploaden of wilt u deze pas na gunning ontvangen? Deze verklaring is niet opgenomen in de in te dienen stukken in 3.7 of 4.3 van de aanbestedingsleidraad.	Deze hoeft de inschrijver niet te uploaden bij inschrijving. Opdrachtgever kan deze na gunning opvragen aan de partij die de opdracht krijgt gegund.	Standaard kantoor- en lesmeubilair, Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
28	Inhoud	Leidraad 3.7, 4.2 en 4.3	In 3.7 geeft u aan welke onderdelen wij dienen aan te leveren bij onze inschrijving. In 4.3 geeft u aan welke stukken wij na eventuele gunning dienen aan te leveren. Is het juist dat hetgeen opgenomen in 4.2 slechts een beschrijving is van stukken die we dienen aan te leveren, maar geen beschrijving van het moment waarop we deze dienen aan te leveren? M.a.w. voldoen wij aan de door u gewenste aanlevering van stukken als we 3.7 en 4.3 aanhouden?	Dat is correct, u kunt voor het aanleveren van uw offerte paragraaf 3.7 aanhouden.	Standaard kantoor- en lesmeubilair, Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
29	Inhoud	Leidraad 4.2 - ISO certificaat	Bij de geschiktheidseisen vraagt u ons onder punt 4 naar ons milieuzorgsysteem. Om dit bewijzen vraagt u naar het certificaat ISO 9001. Wij nemen aan dat u hier echter doelt op het ISO 14001 certificaat. Is dit een juiste veronderstelling?	Dat is correct.	Standaard kantoor- en lesmeubilair, Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
30	Inhoud	Bijlage 3a - Prijzenblad perceel 1	Hoge jaloeziedeurkasten (190-200cm) worden niet uitgevoerd met melamine of volkern topbladen. Wij verzoeken u deze bladen hier te laten vervallen en enkel uit te gaan van stalen topbladen, akkoord?	Dat is akkoord. Het prijzenblad is aangepast.	Standaard kantoor- en lesmeubilair
31	Inhoud	K5 perceel 2	Hoe dient inschrijver dit te interpreteren in geval van eigen producten?	De eigen producten vallen hier buiten.	Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
32	Inhoud	4.2. Geschiktheidseisen	Bij kwaliteitszorgsysteem en milieuzorgsysteem vraagt u om een beschrijving van max 2 A4. Dit is alleen gebruikelijk als inschrijver niet over geldige kwaliteits- en/of milieucertificaten beschikt. Kunnen wij hier volstaan met de melding dat wij over de betreffende certificaten beschikken?	Zie antwoord vraag 23 en 24.	Standaard kantoor- en lesmeubilair, Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
33	Inhoud	Documentatie (optioneel)	De productinformatie is als documentatie optioneel. Het is dus vrij aan inschrijver dit wel of niet aan te leveren bij inschrijving. Als een inschrijver dit niet aanlevert, hoe gaat u dan beoordelen wat er aangeboden is? Is het daarom een idee deze documentatie een verplicht onderdeel te laten zijn van de inschrijving?	Zie antwoord vraag 15.	Standaard kantoor- en lesmeubilair, Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies

34	Inhoud	2.4.2. Omvang	Is er een indicatie te geven van de omvang van perceel 2 en het aantal te verwachten projecten (c.q. minicompetities) hierin?	Zie antwoord vraag 35.	Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
35	Inhoud	2.4.2. Omvang	De omvang zoals opgegeven in 2.4.2. Omvang betreft met name gestandaardiseerd meubilair. Dit is vergelijkbaar met meubilair van perceel 1. Klopt het dat in deze bedragen het projectmeubilair niet is meegenomen? Zo ja, kunt u aangeven wat de verwachte omvang van het projectmeubilair is? Zo nee, kunt u aangeven wat in dit geval de verdeling is tussen gestandaardiseerd meubilair (P1) en projectmeubilair (P2)?	Het klopt dat het projectmeubilair niet is meegenomen in de omvang in paragraaf 2.4.2. De gemiddelde omvang per jaar over de afgelopen 4 jaar ten aanzien van projectmeubilair is naar schatting circa € 40.000- € 50.000 incl. BTW geweest. De omvang voor de komende contractperiode is niet aan te geven. In een latere fase wordt concreter wat Gilde wil ten aanzien van meubilering van o.a. de nieuwbouwlocatie.	Standaard kantoor- en lesmeubilair, Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies
36	Inhoud	Interieurontwerp en advies	Interieurontwerp en advies zijn activiteiten die zowel bij perceel 1 als perceel 2 horen volgens alinea 2.2. Percelen. Voor perceel 1 lijkt interieurontwerp niet gebruikelijk. Klopt het wel dat dit ook onder perceel 1 valt?	Dit is voor interieurontwerp inderdaad niet van toepassing binnen perceel 1. Advisering kan in incidentele gevallen wel gevraagd worden voor opdrachten binnen perceel 1.	Standaard kantoor- en lesmeubilair
37	Inhoud	Perceelindeling	Onder perceel 2 valt ook projectmeubilair voor specifieke ruimtes die ook deels met standaard kantoor- of lesmeubilair kunnen worden ingericht uit perceel 1. Wat zijn de uitgangspunten als in dit geval meubilair uit perceel 1 wordt uitgevraagd in een project van perceel 2?	Standaardisatie en uniformiteit in het kader van uitwisselbaarheid is van belang in de keuzes voor bepaald meubilair. Zoveel als mogelijk zal met het vastgestelde gestandaardiseerd meubilair worden ingericht. Een en ander uiteraard afgestemd op de eisen en wensen van de gebruikers. Het is goed mogelijk dat binnen een inrichtingsproject zowel gestandaardiseerd meubilair (geleverd door leverancier van perceel 1) als projectmeubilair (geleverd door één van de raamcontractanten van perceel 2) wordt uitgevraagd.	Standaard kantoor- en lesmeubilair, Projectmeubilair en interieur-ontwerp en advies